
Представитель Следственного управления принял участие в межрегиональной конференции «Патриотизм – фундаментальная основа национальной безопасности России»



26 февраля 2016 года руководитель отдела криминалистики Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области Иван Козлов принял участие в межрегиональной конференции «Патриотизм – фундаментальная основа национальной безопасности России».

Конференция собрала более 100 участников, среди которых региональной власти и силовых структур, научного и спортивного сообщества, а также ветераны управления «А» Центра спецназначения ФСБ России, больше известного как «Альфа».

На конференции были обсуждены вопросы патриотического воспитания и военно-спортивной подготовки допризывной молодежи.

На конференции был выработан ряд предложений по совершенствованию системы гражданско-патриотического воспитания, популяризации традиционных духовных и культурных ценностей российского народа, совместной работы органов власти и общественности по реализации государственной политики в сфере патриотического воспитания молодежи.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/1044788>